3axumbl (hnaHueBbie HepXXaBeloLas cTanb

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:

HepxxaBetoLas ctanb, ToyHoe nutbe 1.4308.

BWHT ¢ umnunapuyeckoii ronoskon ISO 4762 u wecTurpatHas raiika IS0 4032,
HepXaBsetoLLas crab.

BonT ¢ wecTurpaxHoi ronoBkon auametpom oT 30 Mm ISO 4017, HepxasetoLas
cTanb.

UcnonHeHwe:
3NEKTPONUTMYECKMN NONUPOBAHHBIN.

YKa3aHue:

3axumbl anameTpom 30 1 40 MM OCHALLLEHbI KPbILIKON ANst Pe3b0bl U3 CUIMKOHA,
KOTOpas 3aluiLaeT pesboy 60MTOB C LIECTUrPaHHON FONOBKOW OT 3arpsisHeHMs n
MOBPEXAEHNIA.

Mo 3anpocy:
3@KMMHOM pblyar A1 KpenneHus.

MpuHapnexHocTu:
- Kpyrnole n kBagpaTHble Tpyoku K0493

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 1/2



°
3axxumbl (hnaHueBble HepXXaBewLwas cTanb
Yeprexu
® D P s
P s E
% 4“\ 11
4 _\ / U < -
< k 49 o +—C—k ! 1=
i ( < J
=[] | I 1 = L] L]
D
M
U M
H H
\
1 5 &
o " 1 D] =
(e S L of o
1\ J
Pan
& &,
0630p n3pennii
3axumbl (hnaHueBble, HepXaBewLas cTasb
Homep 3aka3a ®opma A B C D E F G H K L M N O P S U
K0479.112 A 12,1 55 18 25 32 304 37 38 325 405 50 5 - 23 M6x18 40
K0479.114 A 14,1 55 18 25 32 304 37 38 325 405 5 5 - 23 M6x18 40
K0479.116 A 16,1 55 18 25 32 304 37 38 325 405 50 5 23 M6x18 40
K0479.118 A 18,1 55 18 25 32 304 37 38 325 405 50 5 - 23 M6x18 40
K0479.120 A 20,1 55 18 25 32 304 37 38 325 405 5 5 - 23 M6x18 40
K0479.130 B 30,1 7 30 374 324 - 55 60 50 592 78 7 40 455 M8x30 -
K0479.140 B 40,17 9 42 494 464 - 80 60 69 80 80 10 60 52 M10x35 -
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



